

全面推动健康咸宁建设

# 我市基本实现城市15分钟健康服务圈

本报讯(记者 葛利利)9月26日,我市召开健康咸宁建设工作新闻发布会,介绍了健康咸宁建设工作进展情况并回答了记者提问。

近年来,市委、市政府高度重视实施健康中国战略,深入贯彻落实党中央、国务院、省委、省政府“健康中国、健康湖北”建设要求,于2019年正式启动健康咸宁建设。市委、市政府各相关部门高频协作,市县高效联动,实施“把健康融入所有政策”策略,形成了有利于健康的生活方式、生态环境和社会环境。

在全面优化健康服务方面,2022年推动1/3县级医院创建了三级医院,

4个县市5家医院入选国家县级医院综合能力提升“千县工程”,全面提升基层医疗卫生机构防病治病和健康管理能力,基本实现城市15分钟健康服务圈,农村30分钟健康服务圈。

在全方位改善健康影响因素方面,推进自然生态公园城市建设,开展全域国土绿化行动和非煤矿山、城市扬尘、黑臭水体等专项治理,开展各项污染防治和生态修复。2022年我市空气质量优良天数比例为86%,目前我市城市人均公园绿地面积15.1平方米。

此外,围绕解决影响群众健康突出问题,该市持续推进“323”攻坚行动,建

立了心血管疾病、脑卒中、癌症、慢性呼吸系统疾病、出生缺陷、青少年儿童近视和精神卫生7个专病防治中心,出台各类专病防治方案,强化综合防控措施,有效抑制发病率上升趋势。

据悉,我市将继续实施“把健康融入所有政策”策略,强化统筹协调,把建设健康咸宁与巩固“国家卫生城市”、创建“国家文明城市”、建设自然生态公园城市等结合,进一步完善政府、社会和个人共建共享共治机制,共同缔造推动健康城市建设取得更大成效,让健康咸宁建设成果惠及广大咸宁人民,不断提高群众的获得感和幸福感。

我市人均体育场地面积达2.43平方米

## 市民“家门口”即可运动健身

本报讯(记者 方达星 葛利利)“2018年至今,我市建设了78个新型全民健身示范工程项目,市民人均体育场地面积达2.43m<sup>2</sup>,让市民在家门口就可以开展运动健身。”9月26日,在我市举行的健康咸宁建设工作新闻发布会上,咸宁市体育事业发展中心副主任袁钧蓝通报了推动全民健身、推动全面健康的相关情况。

袁钧蓝介绍,我市不断丰富全民健身设施供给,新建、升级了一批大型公共体育场馆,完成咸宁体育中心升级改造,际华冰雪香城滑雪馆建成并

于今年6月30日运营,为市民提供安全舒适的滑雪环境,促进冰雪运动的普及和推广,培育体育运动健身新业态。崇阳新建了一座3000座游泳馆,嘉鱼、赤壁、通山体育场地设施条件明显改善,咸安、通城新体育中心建设已列入议事日程。

我市还积极举办全民健身赛事活动。今年成功举办了第四届全国老年人健身大会闭幕式和门球交流活动、湖北省“福寿康宁”“乡村振兴”等老年人健身系列活动。近几年成功举办了咸

宁市运动会、咸宁马拉松、咸宁龙舟公开赛等赛事活动。

此外,我市精心打造了“香约温泉”迎新春系列活动、8·8全民健身日、“欢乐冰雪·健康咸宁”冰雪嘉年华等品牌赛事。年均举办市级群众体育赛事活动近百场,直接参与人数超万人。

袁钧蓝介绍,我市不断提高科学健身指导服务水平。截至今年6月底,全市社会体育指导员人数达6049人。同时,咸宁还不断举办各类青少年体育活动,加强体育后备人才培养。

## 我市加快推进农村寄递物流体系建设

本报讯(记者 杜培清 通讯员 程诗)9月22日,全市农村寄递物流体系建设工作现场会暨省乡村振兴局暗访反馈问题整改工作部署会在赤壁市召开。

会议指出,要全面提升农村寄递服务质量,确保今年形成县域有公共配送中心、乡镇有综合服务站、村有“一专多能”服务网点的县乡村三级寄递物流

体系。要突出本地特色经验做法,进行资源整合和升级改造,促进数据共建共享、信息互联互通,提升农村寄递物流体系信息化服务能力。要强化政策供给,坚持建管并重,搭建评价体系,确保工作质效不打折扣。

会上,赤壁市介绍了农村寄递物流体系建设工作经验,各县(市、区)就农

村寄递物流体系建设工作进行了表态发言。

会议要求,要充分认识紧迫性、切实提高针对性、着力增强实效性,用“小快递”撬动农村的“大民生”,切实把农村寄递物流体系建设这项实事做实、好事做好,真正把工作的实效做到农村群众心坎上。

## 人才政策速递“引进篇”② “引才专列”活动

为优化人才发展环境,助力人才创新创业创造,构建“近悦远来”人才生态,咸宁市人力资源和社会保障局联合本报开设《人才政策速递系列报道》,对人才引进等相关政策进行梳理解读,进一步推动人才服务工作高质量发展。本期解读《“引才专列”活动》。

### 一、政策目标

为深入实施人才强市战略,加强咸宁人才队伍建设,赴全国部分“双一流”重点高校开展站点引才。全市企事业单位通过“带编入校,带岗上门”,每年提供不少于400个事业编制岗位、1000个重点企业岗位,面向“双一流”高校引才。

### 二、引进对象

事业单位:全国“双一流”高校应届及近2年内毕业的全日制本科及以上高校毕业生。

企业:普通高校全日制本科及以上毕业生。

### 三、“引才专列”活动时间

全年不定期开展,提前一周发布公告。

### 四、引进人才待遇

1.引进到事业单位的,按规定上事业编制,同时对“双一流”高校博士研究生、硕士研究生、本科生分别按照每人每月3000元、1500元、600元发放生活补贴,连续补贴3年。在咸宁暂时没有自住房的,可按规定申请人才公寓或公租房。引进人才最低服务期为5年(经组织调动的除外),服务期内离开或考核不合格者,相应待遇取消。

## 咸宁一人获评 “湖北省十佳农民”

本报讯(记者 周阳)9月23日,2022—2023年度“湖北省十佳农民”名单揭晓,包括我市桂婳在内的10人获此殊荣,成为“荆楚农田最亮的星”。

40岁的桂婳扎根嘉鱼县陆溪镇,是湖北嘉珍生态农业发展有限公司法人兼总经理,主要从事莲藕种植销售。帮助355户贫困户脱贫致富,带动180余名陆溪镇本地居民务工,员工年均收入3.2万元以上。公司成为湖北省农业产业化重点龙头企业、省级扶贫龙头企业,获得第二届湖北省地理标志大会暨品牌培育创新大赛“金奖”、湖北省农村实用人才创业创新大赛二等奖、咸宁市第三届“绿色田野杯”大赛一等奖。

## 永安街道三角洲广场 幸福商圈揭牌

本报讯(通讯员 徐鹏 彭丹)为全面推广“幸福合伙人”,推进“幸福商圈”建设,深化“我们的节日·精神的家园”主题,9月26日,由区委宣传部、区委文明办主办,永安街道承办的三角洲广场幸福商圈揭牌仪式暨“月华映国庆”文艺汇演在咸宁举行。

三角洲广场纳入永安街道幸福商圈后,“合伙人”可在三角洲广场26家品牌商店和永安里美食街14家店铺享受打折、抵扣优惠。此举将进一步扩大永安街道“幸福商圈”范围,激发经济活力。

当天还对社区“最美合伙人”进行表彰,凝聚榜样力量,激励更多的党员群众加入到永安街道“幸福合伙人”志愿服务队伍中来,积极参与社区服务、小区治理,共同缔造美好环境与幸福生活。

2.引进到企业的,对35周岁以下首次在咸宁企业就业并签订3年以上劳动合同的全日制博士研究生、硕士研究生、大学本科生按规定缴纳社会保险费的,每人每年分别给予10000元、8000元、5000元的生活补贴,连续补贴3年。

### 五、政策咨询及解释

政策依据:《关于印发〈咸宁市2023年企事业单位“引才专列”活动实施方案〉的通知》。具体由咸宁市人力资源和社会保障局解释,联系电话0715-8235567。

**九宫山**  
JIUGONGSHAN  
原生态 新鲜泉  
水源取自九宫山国家级自然保护区



送水热线 :  
咸宁市.....13329983897  
通山县.....0715-2696699

通山县绿福健康饮品有限公司

供优质之水  
服诚信之务  
全省统一供水服务热线  
**96510**  
咸宁联合水务保留服务热线  
**8182111**

### 咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2023年9月26日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1	0.13
游离余氯	mg/L	≥0.3,≤2	0.55
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
高锰酸盐指数	mg/L	≤3	0.88